



Město Zásmyky

Zasedání ZM Zásmyky dne 16. 12. 2019

14  
**Bod č. 11 Změna katastrální hranice mezi k.ú. Sobočice a k.ú. Horní Jelčany**

Předkládá: RM  
Zpracoval: Ing. Veselý  
Dne: 5. 12. 2019

Vážení zastupitelé,

Rada města předkládá žádost o projednání nově navrženého průběhu katastrální hranice mezi katastrálním územím Sobočice a katastrálním územím Horní Jelčany. Žadatelem o projednání je Státní pozemkový úřad.

Zastupitelstvem města byla změna hranice projednána a odsouhlasena v březnu tohoto roku, ale poté v průběhu projednávání soupisů nových pozemků s vlastníky došlo ke změně. Navržená změna je co do výměr pro obce v poměru 1:1. Z tohoto důvodu je Vám předkládána tato žádost.

Na zasedání zastupitelstva města je nutné revokovat usnesení ZM ze dne 20. 3. 2019 č. 8.b) ve znění „souhlasí s provedením změny průběhu katastrální hranice mezi k.ú. Horní Jelčany a k.ú. Sobočice tak, jak je vyznačeno na grafických podkladech Komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Horní Jelčany a částech katastrálních území Hatě a Sobočice“ a odsouhlasit znění nové.

Dále je Vám v této souvislosti předkládán návrh Dohody o změně katastrální hranice mezi obcí Bečváry a městem Zásmyky, který obsahuje výše uvedenou změnu průběhu katastrální hranice.

**Návrh Usnesení:**

**I. ZM schvaluje revokaci usnesení ZM čj. 1/2019 ZM, č. usnesení 8. b) ve znění: „souhlasí s provedením změny průběhu katastrální hranice mezi k.ú. Horní Jelčany a k.ú. Sobočice tak, jak je vyznačeno na grafických podkladech Komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Horní Jelčany a částech katastrálních území Hatě a Sobočice“,**

**II. ZM souhlasí s provedením změny průběhu katastrální hranice mezi k.ú. Horní Jelčany a k.ú. Sobočice tak, jak je vyznačeno na grafických podkladech Komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Horní Jelčany a částech katastrálních území Hatě a Sobočice ze dne 28. 11. 2019.**

**III. ZM schvaluje uzavření Dohody o změně katastrální hranice mezi obcí Bečváry, Bečváry čp. 161, 28143 Bečváry a městem Zásmyky, Komenského nám. 133, 28144 Zásmyky a pověřuje starostku podpisem.**